



进入五月以来，随着多彩的格桑花盛开，采摘园的桃子等水果的成熟，慈利琵琶花海乡村游人气逐渐回升，满园花香引来本地市民以及周边县市游客前来赏花打卡。截至发稿时，琵琶花海5月接待游客近3万人次。图为5月25日，一对新人在琵琶花海拍摄婚纱照。

黄岳云 摄

一周回眸

▶ 5月29日，广州长隆水上乐园正式恢复营业，以长隆、迪士尼为代表的主题乐园迎来快速回暖。数据显示，截至目前，全国600多家主题乐园恢复营业，尤其在迪士尼重新开园后的半个月中，就有182个主题乐园 **重启迎客**。



▶ 全国两会期间，全国人大代表、张家界市市长刘革安在接受《中国旅游报》记者采访时表示，张家界市近年来旅游产业得到长足发展，为推动旅游高质量发展夯实了基础、培育了动能。困难只是暂时的，旅游经济长期向好的态势不会改变，人民对旅游美好生活的向往不会改变，张家界好山好水好风光的影响力、知名度不会改变，我们有信心打好旅游复苏战。

▶ 近日，湖南**八大公山**国家级自然保护区在整理4月份收集的红外相机影像资料时，发现红外相机第一次捕捉到了宝兴歌鸫、红胁蓝尾鸲、金色鸦雀的影像。截至5月19日，该保护区共记录到鸟类已增至16目49科229种，其中国家一级保护鸟类2种，二级保护鸟类35种。



▶ **6月2日起**，南航将恢复张家界-长沙-北京、桂林-张家界-郑州两条航线。张家界-长沙-北京航线每天一班。桂林-张家界-郑州每周执飞四班，班期为每周二、三、四、六。



5月22日晚，市美术家协会举行“水墨张家界”创作座谈会，邀请名家邹明、王学辉、陈风新、李伟、方士等就中国画写生与创作进行了交流。舒湘汉、吕启琼等本土画家参与座谈。座谈前，画家们还参加了邹明等画家在张家界创作的写生作品展。

本报记者 唐晴 摄

30分钟！张家界茅岩河上演 生死时速

本报讯 5月25日，茅岩河景区在漂流码头组织开展水上应急救援演练，用时30分钟，上演“生死时速”。

入夏以来，随着气温逐渐上升，茅岩河风景区水上项目越发受到市民、游客追捧。为强化员工业务能力，确保旺季有效应对旅游安全问题，茅岩河景区、企业积极落实安

全生产责任制，严格按照“一必须、五到位”的要求，开展了一系列安全生产管理培训、安全隐患治理和全员安全知识培训，并组织开展了本次水上应急救援演练。茅岩河景区自2018年正式营运以来，实现了安全生产零责任事故的目标。

（田贵学 覃广）



扫码了解救援演练详情

武陵源联合贵州多景区开展省内巡展促销

张家界地貌风光惊艳 亮相《航拍中国》

本报讯 5月28日晚，大型航拍系列纪录片《航拍中国》第三季《一同飞越》湖南篇在中央广播电视台总台综合频道、纪录频道隆重播出，举世罕见的张家界地貌风光将在片中惊艳亮相。

《航拍中国》是中央广播电视台总台推出的重点纪录片项目，以空中视角俯瞰中国的历史人文景观、自然地理风貌和建设发展成就，全景式展现了一个美丽中国、生态中国、文明中国。《航拍中国》湖南篇约50分钟，拟向观众全方位展现湖南的别样风情。

2019年10月份，《航拍中国》摄制组来张家界多个景点航拍取景。在武陵源期间，摄制组采用直升机、无人机及VR综合拍摄技术，对景区云海、日出、晚霞等不同状态下的张家界地貌风光进行了全景记录，力争多视角向海内外观众展现不一样的张家界。

（邓道理）

爱心捐赠武汉 132家民宿获表彰

本报讯 5月28日，张家界市旅游协会民宿客栈分会会员交流暨捐赠武汉疫情纪念杯颁发大会在古韵溪山庄举行，132家爱心捐赠武汉的民宿客栈获得表彰。

今年新冠肺炎疫情暴发后，民宿客栈分会以捐赠蔬菜、医疗物资等多种方式，前后3次组织会员向武汉进行捐赠。其事迹先后被《湖北日报》《湖南日报》及新浪、腾讯等媒体进行报道。

大会对参与捐助的五号山谷、大庸秘境、古韵溪和远方的家等民宿客栈进行了表彰授牌，并围绕疫情下民宿何去何从、新媒体在民宿推广中的运用等话题进行了分享交流。

（本报记者 曾甲长）